



UNIVERSITATEA
BABEȘ-BOLYAI



10 decembrie 2019, ora 13:00

Conferința Mineritul aurifer și istoria orală care marchează încheierea proiectului de cercetare **Istoria mineritului aurifer din Munții Apuseni**, contract nr. 150/2017, cod proiect **PN-III-P4-ID-PCE-2016-0874**, finanțat prin Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării. Evenimentul va avea loc în **Sala 112 a Facultății de Istorie și Filosofie, str. Napoca, nr. 11, Cluj-Napoca.**

Comunicat de presă

Universitatea Babeș-Bolyai, Facultatea de Istorie și Filosofie și Institutul de Istorie Orală, anunță **conferința *Mineritul aurifer și istoria orală*** care marchează încheierea proiectului de cercetare *Istoria mineritului aurifer din Munții Apuseni*, contract nr. 150/2017, cod proiect **PN-III-P4-ID-PCE-2016-0874**, finanțat prin Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării. Evenimentul va avea loc **marți, 10 decembrie 2019, de la ora 13:00, în Sala 112 a Facultății de Istorie și Filosofie, str. Napoca, nr. 11.**

Obiectivul principal al proiectului a fost de a aduce în prim-plan o moștenire culturală (i)materială fragilă: istoria unei ocupații și reprezentările sale în durata lungă, pornind din Antichitate și până în secolul XXI, precum și reconstituirea istoriei trăite a minerilor și istoria exploatărilor aurifere din Munții Apuseni prin intermediul metodologiei specifice istoriei orale. Printre rezultatele proiectului se numără înregistrarea a 250 de interviuri de istorie orală, articole, cărți și participarea la conferințe și seminarii naționale/internaționale pe această temă.

În cadrul conferinței de încheiere a proiectului vor fi **prezentate rezultatele** cercetărilor desfășurate în cursul celor trei ani de implementare a proiectului. Materialele realizate vor putea fi utilizate de către cercetători, furnizori de politici educaționale și sociale, profesori și mass-media.

Persoană de contact:

CSII. Dr. Lavinia COSTEA

E-mail: lavinia.costea@ubbcluj.ro

Tel: 0745 405050